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Ordföranden har ordet 

Gott Nytt År ! 
2008 var ett år då vi samlade ihop våra krafter för att gå vidare, då de senaste åren 
inte varit så ekonomiskt gynnsamt, Därför krävdes det att våra arrangemang inte fick ge underskott. 
Anderslövs Rallyt som ingick i Rally DM  fick  ett enormt gensvar då vi fik tacka nej till ett antal anmäl-
da ovanligt men sant, trots otjänlig väderlek blev det ett lyckat arrangemang. 
Vikingadansen 28 september avgjordes som ett varvlopp på västra industriområdet med HQ på Bilprov-
ningen, det var första gången på många år som vi hade en Rallytävling i Trelleborg. Ett stort tack till Bil-
provning och Trelleborgs Kommun för detta arrangemang som blev väldigt uppskattat. 
Radiostyrd Bilsport har ökat sin verksamhet under året med två tävlingar och träning med många deltaga-
re från delar av Sverige jag hoppas att de fortsättningsvis kan fortsätta i samma anda så blir det bra fram-
över. 
Boulegänget har ökat sin verksamhet med nya deltagare trots att de inte deltar i seriespel, det viktiga är att 
det finns bra gemenskap och därför ser framtiden ljus ut för detta glada gäng. 
Besöks frekvensen på klubben har varit i klart uppgående då Radiostyrd Bilsport har inköpt en bana och 
lagt ut denna i klubblokalen och att det funnits möjligheter att köra även på den mörka årstiden. 
2009 ser vi med tillförsikt med arrangemang  under hela våren och sommaren och en höjdpunkt kan vara  
Trelleborgs Motorshow den 6 Juni med utställning på gågatan och Stortorget  samt service plats för de 
som skall tävla i RS DM på Västra Industriområdet. 
Tack till alla för allt stöd under årets alla aktiviteter och framkommande. 
Välkomna till Klubblokalen. 
Lars Mattsson 

 
Kallelse & Inbjudan 

 
Årsmöte  med  Trelleborgs MK 2008 

 
Torsdagen den 26 Februari kl 19.30 

 
Program 

 
Sedvanliga Årsmötesförhandlingar med val 

Prisutdelning 
Årets Funktionär  Boule 
Årets Funktionär Bilsport 
Klubbmästerskap Boule 
Klubbmästerskap Rally 

 
Enkel förtäring 

Anmälan senast den  21 Februari till Klubblokalen 
 0410-17779 

Torsdagar  18.30 – 21.00 
Välkomna 

 
Inbjudan & Kallelse 
Månadsmöte den 12 Mars kl 19.00 
Plats: Prefence  Maskingatan 20 Trelleborg 
Företaget bygger om bilar till  
Funktionsdugliga Arbetsredskap. 
Anmälan senast den  5 mars 
allt för fikans skull 
0410-17779  Klubblokal torsdagar 
Välkomna 

 
Kolla på klubbens hemsida där finner du info 
om vad som är på gång. 
trelleborgsmk.se 
På Södra Bfs sida  finns det information , om 
kurser samt tävlingskallender 
soedrabf.se 
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ANDRA SÄSONGEN I RALLYVÄRLDEN 2008 
Min introduktion i Rallyvärlden blev som Co driver till Magnus Hägg i Neustadt 2006. Efter denna fan-
tastiska rallyhelg i norra Tyskland blev jag besatt av känslan ”detta bara måste jag prova på själv”. 
Sagt och gjort: Volvo 240 handlades in och ”kartis” fixades. Samuel var precis lika grön som jag så det 
kändes bra att starta säsongen tillsammans. 
Vi körde en hel del tävlingar i Volvo original 2007 där en tredje plats i West Euro Cup , deltävlingen i 
Lausitz 20 mil söder om Berlin, rankas högst av oss. 
Inför nuvarande säsong byggde vi en 940 VOC, väldigt mycket hjälpta av Peter Lundell på Lundell Mo-
torsport. 
Premiären skedde på Anderslövs Rallyt. Efter fyra sträckor låg vi på delad femte plats, vilket fick oss att 
ladda friskt inför de nästa fyra sträckorna. Detta slutade med en avåkning i Grönbyskogen där vi satt 
som gjutna i den Skånska myllan… Vår första brutna tävling någonsin och på hemmaplan dessutom ! 
Nya friska tag till Kong Christian Race där vi slutade på en femte plats och fick en liten, liten prisbuckla. 
Hur kul tävling som helst. 
Nästa tävling var Lille Mats Rallysprint. Vi tog i allt vad vi kunde och det räckte till en sjundeplats. 
På Norges nationaldag, 17 maj, skulle det köras rally i Eslöv. Här har det inte ordnats grusrally på 
många Herrans år berättade de äldre herrarna i sporten. Ett mycket fint rally med för oss en lite chockar-
tad mängd vinklar och vägbyten som skulle klaras av innan dagen var slut. Det visade sig ganska snabbt 
att vi nog var lite väl mycket nybörjare för att kunna bemästra alla dessa vinklar… Vi placerade oss dock 
sexa vilket vi är nöjda med. 
Helgen 23 – 24 maj var det dags för vår största rallyhändelse – ”Sydsvenska Rallyt”. 
Jag önskade mig startavgiften i fyrtioårspresent av familjen och önskan gick i uppfyllelse. Första VOC 
Sverigeserie tävling för oss. Stärkta av tidigare framgångar skulle vi minsann gasa friskt - och friskt ga-
sades det ! Fyra km in på SS 1 genade vi och slog i något som lyfte bilen på två hjul. Väl nere på alla 
fyra igen gick vi runt och rullade ett varv ner för en slänt…. Hem till serviceplatsen i ett ”jehuj” för att 
göra bilen körduglig igen efter nattuppehållet. Omstarten gjorde att vi fick bästa tid plus 5 minuter på 
första etappens tre sträckor. Vi fullföljde tävlingen och fick femton poäng med till Herrljunga vilken är 
nästa VOC Sverigeserie tävling. 
Nu väntar många timmar i verkstaden med byte av tak, dörrar, skärmar osv. Vi tackar Peter Lundell i 
förväg för all hjälp och så håller vi tummarna för att vi hinner blir klara till Karlskrona pokalen. 
2009 kommer vi att satsa på Sydsvenska rallycupen. 
Fredrik Lenander 
       ************ 
 
Klubbmedlem i Midnattsolsrallyt 2009. 
Under årets Midnattsolsrally skall i alla fall jag hålla utkik efter den lilla silvriga Triumph bilen. Det är 
närmare bestämt en Triumph GT6 Mk3, årsmodell 73. Föraren och även ägaren till bilen Pontus Petters-
son skall för första gången vara medverkande i rallyt. Till sin hjälp har han Anders Engvall som är en 
erfaren kartläsare som tidigare tävlat även på högre nivå. Pontus däremot är nybörjare i rallyvärlden och 
ska ta sin tävlingslicens nu i mars. I Midnattsolsrallyt finns det flera klasser, men de har siktat in sig på 
regularityklassen, som innebär att man ska komma så nära en idealtid som möjligt. Tävlingen planeras 
starta den 16 juli och pågå fram till den 19 juli. Den körs på specialsträckor mellan Jönköpning och 
Karlskoga. "Vår målsättning är att ha "skitkul" och att få en bra placering. Även att ta lärdom till nästa 
år", säger Pontus.   
Av: Elin Pettersson 
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Radiostyrd Bilsport 
Säsongen har legat i dvala men inte miniracingen! Under julledigheten kan besökarna i vår klubbstuga 
sett vår nya Mini-Z bana. Killarna har kört när andan fallit på! Tanken är att under sportlovsveckan ska 
ungdomar kunna testköra radiostyrt på minibanan inne i klubbstugan. Att visa upp vår sport i Kul i Fem 
kanske kan ge oss nya medlemmar, samt ökat intresse. 
En del av medlemmarna har ”sprätt” grus i ladan under den kalla årstiden! Smutsigt men otroligt roligt! 
Tävlingsdagar som är bokade är: 2-3 maj och 22-23 augusti 2009. Vi på miniracingen planerar att få 
banan i gott skick senast i mitten av april. På så sätt får vi 2 veckor tillgodo för att kunna fixa slutkläm-
men. Detta innebär mycket utomhusarbete för oss på miniracingen under mars månad. Planerat är att vi 
ska mesta dels göra förbättringar och inga stora ändringar på utomhusbanan. Vi får hoppas att vädergu-
darna är med oss! Det som kan stöta patrull är att vi är inte så många aktiva inom radiostyrt så det kan 
tänkas att vi behöver lite hjälp vid tävlingarna. All hjälp är välkommen, från det lilla till det stora! 
En liten nyhet är att vi bland annat gjort nya frekvensskyltar till våra förare. Skyltarna är lite speciella 
då förarna har fått lägga till ett eget valt alias utöver sitt namn. Vi har även satt en färgglad bild på varje 
skylt. Dessa kommer att uppdateras, förbättras och även gäst/tävlingsdeltagare kommer att få skyltar. 
Vi på TMK är nog unika med dessa personliga skyltar!  
Det finns många funderingar hos oss på miniracingen hur vi ska stoppa buskörningen på vår bana. Ser 
ni ungdomar cykla eller köra minimoto på banan, så säg till dem att de upphör genast! Sak samma gäll-
er grussprättning på parkeringen!  
Runt om landet (av de som testat vår bana) pratas det i positiva termer. Mycket beror på att vi utnyttjat 
vallen som körbana. En överraskande och stundvis svår men intressant bana. Vi satsar på att vi ska få 
en av de roligaste banorna att köra på i Sverige! Den stora utmaningen ligger i att kombinera ekonomi 
med banan och vi vill tacka ALLA som bidragit under 2008 både med handkraft och med gåvor till mi-
niracingen! 
Vid datorn/  Eva Björklund  

SYDSVENSKA  RALLYCUPEN   2009 
  

Tävlingar 
Datum   Tävling                    Klubb                              
 
04 April   Anderslövsrallyt             Trelleborg   
25 April   Kong Christian Race      Kristianstad   
09 Maj     Skilling 500                    Skillingaryd   
16 Maj     South Swedish Rally      Ljungby      
30 Maj     Rojarundan                    Emådalen   
27 Jun      Dackefejden                   Växjö 
15 Aug     Snapphanerallyt             Hässleholm MK   
22 Aug    Emiltrofen                      Vimmerby   
12 Sep     Tv svängen                     Hörby   
26 Sep     Ekratten                          Asarum   
17 Okt     Final SSRC                     Älmhult                    

Ett enkelt sätt att hjälpa Trelleborgs Motorklubb 
www.sponserhuset.se 
Nu kan du hjälpa Trelleborgs MK genom att en gång i månaden svara på lite frågor som kommer via 
mailen. 
Dessa frågor är valfria att svara på men om du svarar på enkäten går det ca 10 kr till vår förening. 
Se till att anmäla dig genom att trycka på denna länk  
 http://www.sponsorhuset.se/trelleborgsmk/registrering/cint/           
Tack! 
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 På Gång         

4 April  Rally  Anderslöv, Rally DM ,Sydsvenska Rallycupen 
2-3 Maj  Radiostyrd Bilsport 
15-16 Maj  South Swedish Rally  Ljungby 
6  Juni Trelleborgs Motor Show, RS DM,  RallyVarvlopp 
22-23 Augusti  Radiostyrd Bilsport 
27 September Vikingadansen, RS DM   Rally Varvlopp 
 
Kurser 
7 Mars     Funktionärskurs TL & TE steg 2&3  Rally 
 8 Mars    Domare Kurs & Tekniker Rally 
 14/ 15 Mars Nat Licens +  L -ABC Kurs Rally 
 21 Mars Notläsarekurs 
Info om Kurser  Ring Lars Mattsson 044-351699 
Eller klubblokal 0410-17779 

Boulens Verksamhet 
 

Våren 2009 
Tävlingar 

Lördagen den  31 Januari 
Lördagen den 7 Mars 

Måndagen den 13 April 
(Annandag Påsk) 

Lördagen den 23 Maj 
Dessa Dagar samlas vi 09.30 

Mat & Boule 70:-kronor 
Anmälan ska ske 1 Vecka innan 

Tävlingsdag 
Alla tävlingar har fri lottning dubbel. 

 

Träning 
 Måndagar & Onsdagar med Början 

Kl  18.00  2 tim c:a 
Välkomna & prova  På 

Vi är ett snällt & trevligt gäng 
Som har något gemensamt 

Att katsa våra kulor 
 Kaffe med kaka finns alltid  Pris 10:-kr 

 

Lördagen den 27 Juni 
Grillfest med Boule 

Inbjudan kommer att gå ut till andra klubbar 
Samling 13.00 

Mat & Boule 80:-kr 
Anmälan sker 1 Vecka innan utsatt datum 

Uppehåll Juli  månad 
Välkomna åter 3 Augusti 

Pristagare 2008 
 

Boule Tallrikspelen 
1:a Lennart Hansson 
2:a Gert Johansson 
3:a Sven Olsson 

 

Klubbmästerskap Rally 
1:a Magnus Hägg 
2:a Gustav Tillgren 
3;a Fredrik Lenander 

MEDLEMSAVGIFTER    2009 
 

Under 18 år     100:- 
Över 18 år     150:- 
Familjekort     200:- 
Pensionär fyllda 65 år   100:- 
Familjekort pensionärer  150:- 

Viktiga telefonnr i klubben: 
 
Ordf.  Lars Mattsson 044-35 16 99  070-309 93 93 
V. ordf. Håkan Strand 0410-71 10 48 073-625 58 25 
Kassör Britt Larsson  070-842 82 37 
Kassör Bil Peter Larsson  070-842 82 38 
Bil-O Håkan Kinnestrand  070-922 67 26 
Rally Lars Mattsson 044-35 16 99 070-309 93 93 
Radiostyrt Kai Koivuranta 0410-454 80 070-844 53 94 
Boule Karin Persson  073-667 24 69 

Medlemskort 2009 
Med detta utskick kommer medlemskortet för 2009, avgiften betalas senast den 31 mars. Tänk på att ange 
namn och medlemsnummer om ni betalar via Internet. 


